

Евгения Шаповалова и Дмитрий Бугаев стали родителями!

Автор: Юрий
23.09.2010 00:00



В ночь на 23 сентября в большой семье югорских лыжников случилось прибавление. Победительница этапов Кубка мира, участница чемпионатов мира и Олимпийских игр Евгения Шаповалова стала мамой!

Федерация лыжных гонок ХМАО от всей души поздравляет Евгению и ее супруга, тренера сборной Югры и молодежной сборной России Дмитрия Бугаева с прибавлением. Пусть ваш сынишка растет здоровым и таким же талантливым, как и его родители!